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NIVEL Il — (Ensino Médio)
32 Fase — 07 de Novembro de 2015

Aluno(a): Ano:

Escola:

ORIENTACOES:
* A provatem duracéo de 3 horas
* Os problemas de 01 a 05 devem ser respondidos a e&n no espacgo reservado para
resposta de cada problema. Na falta de espacgo useerso identificando a questéc
* Nos problemas de 06 a 10 deve ser assinalada a aradternativa correta.
» Na&o é permitido o uso de calculadoras, celularesmem consultas de qualquer materia
* Use os demais espacos em branco da prova como raguu

PROBLEMA 01: NIVEL 3 (Ensino Médio) —32 FASE— 2015

O salario de vendedor de uma loja € calculado eméfu do valor mensal de suas vendas. Se o valc
vendas de um més for inferior a R$ 10.000,00, aledar recebera apenum salario fixo de R$ 700,0
Sobre o valor das vendas que exceder a R$ 10.00D¥hdedor terd seu salario adicionado da vigg
parte deste valor; e sobre o valor das vendas xpeder a R$ 30.000,00, sera adicionada mais a €l
parte do valor exadente. Sabendo que o vendedor recebeu R$ 2.0d® 8@lario, calcule o valor de st
vendas.

Resolucéo do problema 01.:

Resposta do Problema 01.:

PROBLEMA 02: NIVEL 3 (Ensino Médio) —32 FASE- 2015

Uma pessoa que observa um imponente prédio noteu rpaguele exato instante, a sombra do pi
terminava exatamente no ponto em que terminavan@rsoda estatua de um cavalo que tinha 5 metr
altura. Utilizando seu passo como instrumentcmedida, constatou que a sombra do prédio med
passos, enquanto a sombra do cavalo media apeisggadsos. Com base nestas informagdes, deterr
altura do prédio.

Resolucéo do problema 02:

Resposta do Problema @
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PROBLEMAO3: NIVEL 3 (Ensino Médio) —32 FASE— 2015

O triangulo equilatero da figura abaixo possui @&t triangulos inscritos. Determine a area ocu
estes 4 tridngulos inscritos.

Resolugao do problema 03:

2
Respostado Problema 03:
PROBLEMA 04: NIVEL 3 (Ensino Médio) —32 FASE— 2015
Calcule os valores de b e ¢ na figura abaix«
Resolucao do problema 04:
a
]
a
b
[
a
2
2
Resposta do Problema 04:
PROBLEMA 05: NIVEL 3 (Ensino Médio) —32 FASE- 2015
Um arquiteto pretende projetar uma escada par
o térreo ao primeiro piso de uma casa. A pedid
proprietario da casa, o arquiteto deve struir
degraus com 28 cm de altura e 45 cm de lar
conforme a figura ao lad&@abendo que a altura 4scm
primeiro piso ao térreo é de 3 m e que o afastam 3m 28 cm
da escada a parede é de 4 m, calcule o nt
minimo de degraus dessa escada.

Resolucéo do problema 05:

Resposta do Problema 05:
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PROBLEMAOG: NIVEL 3 (Ensino Médio) — 32 FASE — D15
A quantidade de numeros de 1 a 100 que sé&o diladauo por 2 quanto por 3 é:

a) 6

b) 12

c) 16

d) 25

e) 33

PROBLEMA 07: NIVEL 3 (Ensino Médio) — 32 FASE —2015
Uma padaria possui trés funcionéarios e dois fopara assar pdes. A producéo diaria da padaria36ae
paes. Se o proprietario da padaria contratar maiduwncionario e instalar mais um forno, qual serd a
producao diaria de pées desta padaria?

a) 4000 paes

b) 5000 paes

c) 6000 paes

d) 7000 paes

e) 8000 paes

PROBLEMA 08: NIVEL 3 (Ensino Médio) — 32 FASE — 2015
A escola do Jodozinho organizou uma rifa para adacdinheiro e comprar um novo computador. Dols mi
numeros foram colocados a venda a um custo de B¥Bcada numero. Jodozinho comprou 5 ndmeros e
vendeu mais 10 para seus familiares. Sabendo 08 fh&meros da rifa foram vendidos, qual a
probabilidade da familia do Jo&ozinho ganhar oderiha rifa?

a) 15%

b) 1,5%

c) 1,0%

d) 0,01%

e) 0,0066%

PROBLEMA 09: NIVEL 3 (Ensino Médio) — 32 FASE —2015
Sejaf:R - R uma funcdo quadratica definida pffx) = x? + mx + n, ondem e n sdo numeros reais.
Sabendo qug(1l) =2 ef(—1) = 12, entdom + n é igual a:

a) -5

b) 1

c) 5

d) -6

e) 6

PROBLEMA 10: NIVEL 3 (Ensino Médio) — 32 FASE- 2015
Atualmente, no Brasil, muitos carros estdo sendotatms com motor flex, ou seja, que funcionam taoto o
combustivel do tipo etanol quanto do tipo gasolia.entanto, o rendimento dos carros usando etgnem
média, 30% menor que usando gasolina. Mesmo assithpnos de veiculos com motor flex preferem atiliz
combustivel do tipo etanol por ser mais baratoajgasolina. Considerando esta informacéo e salpmo
preco de um litro de gasolina € R$ 3,70, qual d®reo preco maximo a ser pago por litro de etanch p
compensar o0 seu uso?

a) R$1,11

b) R$ 2,03

c) R$245

d) R$2,59

a) R$3,11



